

## 11mOD osztály tájékoztató levele az osztályban felmerült kérdésekről, problémákról a Nagyhajós Bizottság számára 2023.02.25.

1. Sokkal több hajó áll a parton, vagy csak a kikötőben, az aktívakhoz képest. Több ranglistaversenynél necces a minimum 6 hajós részvétel, főleg, ha beesik az egyik csapattagnál egy váratlan betegség.  
/így egyedül nem tudok abban nyilatkozni, hogy ennek anyagi, vagy csak motivációs akadályai vannak, említetted a fiatalok bevonását/

2. Még amikor a Czap Zoli lett az osztálykapitány, akkor lett megszavazva a génua osztály szinten a túraversenyekre. Ennek az elején több támogatója volt, ez viszont később erősen kettéosztja az osztályt.

Az előnyök-hátrányok tekintetében pár gondolat:

- -erősen feláras egy code0 vitorla a hozzá tartozó kiegészítőkkal és kiépítéssel együtt.
- -(szerintem) fontosabb egy újabb alapvitorlázatra költeni (fock gross spi)
- Egy szuper pályaverseny hajóról van szó, ami túraverseny sem lassú.

Egy konkrét helyzettel szemléltetve:

Ha jön egy túraverseny, és látom, hogy gyenge szelet ír az előrejelzés, akkor nem fogok benevezni osztályhajóként, azért, hogy a többiek kikerüljenek nagyobb vitorlával. Amit ráadásul kizárólag gyenge szélben tud kihasználni (ezért végképp feláras).

Inkább benevezek jobb yardstick besorolásban, így viszont ismét veszélyben a 6hajós minimum létszám.

Ha viszont már középszél van akkor nem probléma.

Másik oldalról azzal érvelnek, hogy így jobb eredményt lehet elérni abszolútban. Ez igaz, viszont így teljesen elvesztette a one design jellegét a helyzet a túraversenyeken, hogy nem egyenlőek a feltételek.

Felmerült egy olyan kérdés, hogy túraversenyen, hogy ha mindenki osztályban nevezne, lehetne-e osztályon belül yardstick szerint eredményt számolni?  
Így lehetne esetleges kompromisszumot kötni a túraversenyeken a fock-génua ellentét között.

Én nem értek egyet a code0-val, ezért tudtam több érvet felsorakoztatni ellene. Több hajó nem fejleszt ebben az irányban. Az inaktív hajóknak lehet ez is valamennyire gátat szab, induló költségként még egy vitorlára kéne beruházni tartozékokkal együtt.

A fock/génua egyet nem értés több éve jelen van és nem sikerült nagyon megegyeznünk.

Szép hétvégét!

Üdv

Kálóczy Szabi

11mOD osztálykapitány